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Διαδικασία Αδειοδότησης Ολοκληρωμένου Τύπου Καζίνου 

Θέρετρου - Διαδικασίες Δημοσιοποίησης/ Ενημέρωσης του 

κοινού.  

Αρ. Απόφασης 

   84.295 

  Αναφορικά με την υποπαράγραφο β(ii) της Απόφασης με αρ. 

83.512 και ημερ. 25.10.2017, το Συμβούλιο αποφάσισε να καθορίσει 

το κατευθυντήριο πλαίσιο, με βάση το οποίο θα διεξάγονται οι 

διαδικασίες δημοσιοποίησης/ ενημέρωσης του κοινού, για τις 

περιπτώσεις κατά παρέκκλιση των προνοιών των Σχεδίων Ανάπτυξης 

αιτήσεων για χορήγηση πολεοδομικών αδειών για το Καζίνο Θέρετρο, 

το Προσωρινό Καζίνο και τα Δορυφορικά Καζίνα, ως ακολούθως: 

 

α) Δημοσίευση γνωστοποίησης σε δύο τουλάχιστον καθημερινές 

εφημερίδες για δύο συνεχόμενες ημέρες, κατά τον τύπο της 

γνωστοποίησης που κατατέθηκε στη Γραμματεία του 

Υπουργικού Συμβουλίου ως Παράρτημα 1. 

 

β) Ανάρτηση της πιο πάνω γνωστοποίησης στα γραφεία της 

οικείας Τοπικής Αρχής για περίοδο δεκαπέντε ημερών. 

 

γ) Ανάρτηση της ίδιας γνωστοποίησης, σε περίοπτο και εμφανές 

σημείο του χώρου της ανάπτυξης για περίοδο δεκαπέντε 

ημερών.  Το μέγεθος της συγκεκριμένης γνωστοποίησης 

καθορίζεται σε Α2 και θα αναρτάται στη θέση/σεις που θα 

υποδειχθεί/ ούν από τη Διευθύντρια του Τμήματος Πολεοδομίας 

και Οικήσεως.  

 

…/.. 

 

 

 

 

 



 
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 24/1/2018 
 

δ) Δημόσια Διαβούλευση, για αναπτύξεις με εμβαδόν χώρου όπου 

διεξάγεται η κύρια δραστηριότητα (ωφέλιμου) πέραν των 2.000 

τ.μ., η οποία θα διενεργείται και προεδρεύεται από τη 

Διευθύντρια του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως.  Η 

διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης θα διεξάγεται μετά τη 

λήξη της προθεσμίας υποβολής των απόψεων των Τμημάτων/ 

Υπηρεσιών/ Αρχών, με τα οποία έχουν γίνει διαβουλεύσεις κατά 

την εξέταση των αιτήσεων.  Η Δημόσια Διαβούλευση θα 

διεξάγεται σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στο Παράρτημα 2 

που  κατατέθηκε στη Γραμματεία του Υπουργικού Συμβουλίου.  

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας διεξαγωγής της 

Δημόσιας Διαβούλευσης, η Διευθύντρια του Τμήματος 

Πολεοδομίας και Οικήσεως θα αποστέλλει στο Υπουργικό 

Συμβούλιο, μέσω του Υπουργού Εσωτερικών, σχετική έκθεση 

με τη σύστασή της, στην οποία θα καταγράφονται μεταξύ 

άλλων και τα πορίσματα από τη Διεξαγωγή της Δημόσιας 

Διαβούλευσης, καθώς και οι τυχόν παραστάσεις από 

ενδιαφερόμενους. 

 

ε) Τα λειτουργικά έξοδα της διεξαγωγής Δημόσιας Διαβούλευσης 

(χώρος διεξαγωγής, έξοδα τήρησης πρακτικών- στενογράφου, 

κλπ) θα καλύπτονται πλήρως από τους αιτητές.  Για τον σκοπό 

αυτό οι αιτητές θα καταθέτουν στο Τμήμα Πολεοδομίας και 

Οικήσεως το ποσό των €5.000, εντός πέντε ημερών, το 

αργότερο, από την ημέρα που θα κληθούν να το πράξουν.  Το 

πιο πάνω ποσό θα κατατίθεται σε ειδικό λογαριασμό στο 

Λογιστήριο του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως μέχρι τη 

συμπλήρωση της διαδικασίας εξέτασης της αίτησης και στη 

συνέχεια θα επιστρέφεται στους αιτητές οποιοδήποτε υπόλοιπο 

που μπορεί να προκύπτει μετά την αφαίρεση των λειτουργικών 

εξόδων για την εξέταση της αίτησης.  

 

…/.. 



 
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 24/1/2018 
 

στ) Οι αιτήσεις χορήγησης πολεοδομικής άδειας για ανέγερση, 

προσθήκες/ μετατροπές και αλλαγή χρήσης οικοδομών, θα 

θεωρούνται και ως αιτήσεις για κατά παρέκκλιση χορήγηση 

πολεοδομικής άδειας, όπου αυτό απαιτείται, χωρίς να 

χρειάζεται η υποβολή του ειδικού εντύπου παρέκκλισης.  

Νοείται ότι στις περιπτώσεις αυτές, επιπρόσθετα των 

δικαιωμάτων υποβολής της αίτησης για χορήγηση 

πολεοδομικής άδειας, θα καταβάλλονται και δικαιώματα 

εξέτασης της αίτησης κατά παρέκκλιση που ανέρχονται σε 

€2.000. 

 

  Γενικά για όλες τις αναπτύξεις χορήγησης πολεοδομικής άδειας, 

για το ολοκληρωμένου τύπου καζίνο θέρετρο, θα δημοσιεύεται 

ειδοποίηση σε δύο τουλάχιστον καθημερινές εφημερίδες για δύο 

συνεχόμενες ημέρες, κατά τον τύπο της ειδοποίησης που κατατέθηκε 

στη Γραμματεία του Υπουργικού Συμβουλίου ως Παράρτημα 3. 

 

 

 

 


